

市委市政府第二十四次重大项目推进工作周例会要求 坚持完善联审联批工作制度 真心真意主动服务企业和项目建设

□晚报首席记者 周旷达

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开第二十四次重大项目推进工作周例会,听取上次周例会研究确定事项推进落实情况,“十百千”工程进展情况,省、市重点项目进展及下一步工作安排,汽车及汽车零部件项目用地保障,会议中心选址和金水区部分重大项目情况的汇报,研究确定下次周例会事项。会议强调,要坚持完善联审联批工作制度,各县(市)区、市直各部门都要真心、真意、真情、真帮、真办、真快,高效率服务企业和项目建设。

市领导连维良、胡荃、孙金献、乔新国、王哲、张建慧等出席会议。

“十百千”工程是市委、市政府为加快项目推进建设进度,实施的由市委、市政府主要领导联系十大重大项目、市级领导干部联系一百个重大项目、各县(市)区和市直各部门联系一千个重大项目的工程。为最大程度地优化“十百千”项目库结构,提高项目质量,市直相关部门已初步形成了“十百千”项目名单。会议要求,要积极做好“十百千”工程与省、市重点项目和跨越式发展重大项目的对接工作,科学地细化和完善“十百千”工程项目名单,确保工程推进工作的实效。

会议指出,为加快重大项目前期工作,确保重大项目按时开工,市委、市政府建立了重大项目联审联批工作机制。制度运行以来,对重大

项目进展起到了积极推动作用。会议要求,为充分发挥联审联批对项目建设的提速作用,要从六个方面继续做好联审联批工作。一要增强主动服务意识,主动提高工作效率;二要扩大联审联批服务范围,在省、市重点项目纳入联审联批范围的基础上,逐步将覆盖面扩大到全市需要审批的所有项目和审批缓慢的所有项目;三要建立联审联批疑难事项高级别协调会制度和当天书面报告制度,对于在联审联批中遇到的经协调解决不了的问题,要及时书面上报;四要举办联审联批项目单位培训班,有针对性地帮助企业了解审批的程序,切实帮助企业做好审批手续的前期准备工作;五要建立健全对联审联批的绩效考核和评

优评查制度;六要加快出台联审联批的规范性文件。

会议强调,市委、市政府建立重大项目推进工作周例会运行以来,协调解决了很多企业、项目进展中遇到的困难和问题,加快了项目进展。会议要求,各县(市)、区和市直各部门要切实提高办事效率,真心、真意、真情、真帮、真办、真快地推动项目进展。要发自内心、带着感情地帮助企业 and 项目单位完善手续,加快进度;要切实帮助企业 and 项目单位熟悉项目推进程序,实行代办制度,高效率服务企业和项目单位;要加强公务员队伍建设,切实增强单位和部门整体主动服务、高效服务的意识。

连维良在全市各界妇女代表座谈会上指出 努力为妇女事业发展和生活幸福创造良好环境

□晚报首席记者 周旷达

本报讯 今天是三八国际劳动妇女节。昨天下午,全市各界妇女代表座谈会在嵩山饭店新闻发布厅召开。

市委书记连维良,市委常委、秘书长孙金献,市人大常委会副主任贾记鑫,市政府副市长刘东等参加座谈会。座谈会由市委常委、组织部部长姚待献主持。

来自我市公安、教育、企业、农业、商业等各条战线的30多名妇女代表参加了座谈会。座谈会上,妇女代表们结合各自工作岗位,在就业创业、企业发展等方面畅所欲言,发表意见,反映在企业发展中遇到的困难和问题,并对做好妇女工作提出了许多好的意见和建议。

在认真听完代表们的发言后,连维良代表市委、市政府、市政协和郑州警备区向全市广大妇女表示节日的祝贺。连维良指出,过去的一年,全市各级妇联组织紧紧围绕市委、市政府中心工作,深入贯彻落实科学发展观,坚持“三具两基一抓手”工作方法,强力推进“五大工程”,切实突出“三个重点”,为妇女群众办实事、求实效,使妇女群众得实惠、普受惠、长受惠。广大妇女在各自工作岗位上努力工作,建功立业,为加快推进郑州经济社会跨越式发展作出了积极贡献。

就进一步做好妇女工作,连维良提出三点要求:

第一,各级党委政府和全社会都要尊重妇女、保护妇女,为妇女事业发展和生活幸福创造良好环境。要全力保护好妇女权益,提高人民群众的幸福指数,提高广大妇女的幸福感和获得感。要扶持好妇女创业就业,充分发挥女杰、女状元、女企业家等先进典型的带动示范作用,促进更多的女性就业和创业,实现自身价值。支持好妇女进步,为妇女在各个领域成就事业创造良好条件,重视女干部选拔任用,增加女干部配备比例,使妇女在执政为民上发挥更重要的作用。

第二,希望广大妇女珍惜机遇、抢抓机遇,积极投身郑州都市区建设和中原经济区建设。一是要在创业、就业上有更大作为。要以创业求有为,以创业带就业,以创业求跨越,以创业求幸福。二是要在提升形象上有作为。在提升河南对外形象,提升河南人对外形象,提升郑州对外形象,提升郑州人对外形象上有所作为。省委书记卢展工连续两年在全国“两会”上提炼概括的河南人形象:普普通通河南人、踏踏实实河南人、不畏艰险河南人、侠肝义胆河南人、包容宽厚河南人、忍辱负重河南人、自尊自强河南人、能拼会赢河南人,应该是我们共同追求的形象。三是要在创建文明城市、构建和谐社会有所作为。要在参与“畅通郑州”建设中发挥示范带动作用,要在文明社区创建上有所作为。

第三,全市各级妇联组织要开拓进取,持续提升,积极发挥好“妇女之家”的重要作用。妇联组织要在维护妇女权益上发挥更大作用,在引导妇女创业上发挥更大作用,在反映妇女事业发展问题上发挥更大作用,在组织妇女参与文明创建、和谐社会建设上发挥更大作用,在主动服务上发挥更大作用,为郑州经济社会跨越式发展,为建设和谐幸福郑州作出更大的贡献。

针对妇女代表们反映的具体问题,会议已安排市委、市政府有关部门协调、督察督促解决,对需要市委、市政府专题研究决策的问题,将召开专门会议研究解决。

三八节,鲜花和荣誉送给她们

她38岁,一位普普通通的公交车修理女工,曾多次被评为“汽车电工状元”。在单位,“解决不了的技术问题就找姚震”。

去年国庆节,总算有了几天休息日,孩子嚷嚷着要去动物园,当时正值节假日高峰期,62路车抛锚在紫荆山路上,堵车特别严重。接到求援电话后,虽然不

是自己的班,但姚震二话没说,带着孩子就赶往事发地,用最快的时间解决了问题。

姚震说:“让车长和乘客满意是我工作的动力。”

3月7日,市总工会召开郑州市五一巾帼奖表彰大会,表彰郑州市女职工集体和个人。姚震荣获了“五一巾帼标兵”

荣誉称号。

和姚震一起受到表彰的还有,10个郑州市五一巾帼集体、12名郑州市五一巾帼个人、17个郑州市五一巾帼标兵岗、18名郑州市五一巾帼标兵,她们都是在我市经济社会发展中涌现出来的先进集体和个人、广大女职工中的佼佼者。

晚报记者 李雪 实习生 杨繁



三八节,幸福和美满送给她们

二七区侯寨乡郭家嘴村27岁的武文静和其他19人被隆重表彰,因为她们被村民们公开投票选为十佳好媳妇、好婆婆。

这已经是郭家嘴村第三次评选好媳妇好婆婆,表彰的规模一次比一次大,昨日的表彰大会,还利用无线广播在全村同步直播。

据村妇代会主任介绍,评选采取的是公开投票,最终当选者都是被左邻右舍和所有村民所公认的。但是记者注意到,这些入选的好媳妇好婆婆都没有做什么惊天动地的大事,却赢得了所有投票者的心,用当地村民的话说,“谁家媳妇好,大家心里跟明镜似的”。

晚报记者 辛晓青 实习生 王瑜

三八节,健康和美丽送给她们

3月7日上午,由市妇联等多家单位联合举办的郑州市第五届“百万妇女健身活动”展示大赛在市体育场开幕。由全市各县市区、市直机关各居委及企事业单位组成的75个代表团的2000多名运动员将展开角逐。

本届展示大赛为期5天,设有24式简式太极拳、泰道健身球、健美操、秧歌、跳绳、踢毽子、拔河、跳棋等8个项目。

晚报记者 李雪 实习生 杨繁 图



三八节,轻松和快乐送给她们

日前,建新街小学的校园内响起久违的旋律:“丢……丢……丢手绢……”熟悉的旋律一下子把女教师们带进了美好的童年时光,每位教师的脸上都洋溢着天真灿烂的笑容,像孩子般沉醉于游戏中。三八节到了,老师们用一场“复古”主题的游戏来庆祝自己的节日。

晚报记者 王梓 图